



Дайджест новостей за прошлую неделю

Более сотни проектов зарегистрировано на витрине цифровых проектов [цифровые-проекты.бел].

<https://t.me/minsvaz/6655>

Минсвязи рассказало есть ли успешные примеры в Беларуси «Цифрового двойника» предприятия

<https://t.me/minsvaz/6666>

В Белорусской государственной академии связи проведена XXIX Международная научно-техническая конференция «Современные средства связи»

<https://t.me/minsvaz/6660>

Представители РУП "Белпочта" приняли участие в сессии Совета почтовой эксплуатации в Берне, Швейцария

<https://t.me/BelpostNews/14338>

Специалисты БелГИЭ стали участниками 118-ого заседания подкомитета по таможенно-тарифному, нетарифному регулированию и защитным мерам Консультативного комитета ЕЭК по торговле

<https://t.me/minsvaz/6650>

Константин Шульган провел рабочую встречу с губернатором Сахалинской области Валерием Лимаренко. Определены точки взаимодействия в рамках цифрового развития

<https://t.me/minsvaz/6643?single>

Меморандум о сотрудничестве в сфере цифровой трансформации подписан между Центром цифрового развития министерством цифрового и технологического развития Сахалинской области

<https://t.me/minsvaz/6644>

Прошло заседание Совета директоров РУП "Белтелеком" <https://t.me/minsvaz/6670> и заседание Координационного совета РУП «Белпочта» <https://t.me/minsvaz/6652>

Проанализированы итоги работы за девять месяцев 2024 года и обсуждена стратегия развития на предстоящие пять лет.

Минсвязи Беларуси выпущено в обращение четыре почтовые марки из серии «Шедевры живописи из музеев Беларуси». Проект подготовлен в сотрудничестве с Министерством культуры Республики Беларусь и Национальным художественным музеем Республики Беларусь.

<https://t.me/minsvaz/6656>

Глава Минсвязи Константин Шульган поздравил от имени многотысячного коллектива отрасли Федерацию профсоюзов Беларуси с юбилеем профсоюзного движения страны <https://t.me/minsvaz/6666>

В Минске прошел VII Пленум Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников связи

В рамках которого Министр Константин Шульган отметил роль профсоюзов в коллективе.

<https://t.me/minsvaz/6662>

Почетные награды вручены специалистам "Белтелекома"

<https://t.me/bybeltelecom/6207?single>

Праздник хлеборобов прошел в Мостах. Гродненские связисты приняли участие в выставке-презентации деятельности предприятий Гродненской области

<https://t.me/minsvaz/6677?single>

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9907>